

**Kategorija:** Penis Pumpe

## Penis pumpa za masturbaciju 31cm

**Šifra proizvoda:** REALOV0006

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživite se u svet neizmernog zadovoljstva uz našu **penis pumpu za masturbaciju**, revolucionarni dodatak koji transformiše vaše trenutke intimnosti u nezaboravna iskustva. Ova pumpa, sa dužinom od 31,5 cm i prečnikom od 6,1 cm, savršeno kombinuje udobnost i stimulaciju, nudeći vam jedinstvenu priliku da istražite svoje želje na nov način. Izrađena od visokokvalitetnih materijala kao što su ABS, silikon i TPE, pruža vam sigurno i efikasno korišćenje, osiguravajući dugovečnost i izdržljivost proizvoda.

Ono što ovu **penis pumpu** izdvaja od ostalih sličnih proizvoda na tržištu jeste njena pametna funkcionalnost. Uz mogućnost odabira između manualnog režima rada i pametnog režima, bićete u mogućnosti da pronađete savršeni nivo vakuuma koji odgovara vašim potrebama. Sa jednim pritiskom na dugme, pametni ciklus će se automatski završiti, omogućavajući vam da se potpuno oslobodite i prepustite užitku. A kada su u pitanju vibracije, pumpa nudi tri različita režima vežbanja koji će vas obasuti intenzivnim užicima.

Upotreba ove **penis pumpe** je jednostavna i prilagodljiva vašim svakodnevnim rutinama. Bilo da želite da je koristite sami, ili kao alat za dodatno uzbuđenje u paru, ova pumpa donosi novo značenje spojene intime. Prozirna komora omogućava vizuelni užitak dok vaša erekcija raste, stvarajući još veću senzaciju koja će očarati i vas i vašeg partnera. Zajedničko korišćenje može dovesti do snažnijih orgazama i intenzivnijih trenutaka koji će vas zbližiti.

Osim toga, popravite svoje iskustvo uz lubrikant na bazi vode, koji poboljšava osećaj i čini upotrebu još prijatnijom. Važno je naglasiti da bi ova **penis pumpa** trebala zauzeti posebno mesto u vašoj kolekciji igračaka za odrasle. Od trenutaka solo zadovoljstva do uzbuđenja u zajedničkim igrama, svakako će dodati dašak strasti u vaše intimne trenutke.

U današnje vreme, kada su užurbanosti svakodnevnog života sve prisutnije, lako možete uključiti

ovu pumpu u svoje rutinske aktivnosti. Bilo da gledate omiljeni TV program ili radite od kuće, popravite svoje raspoloženje i uživajte u trenutku opuštanja uz seksualne užitke. Sa svojom stimulativnom i prozirnom bojom, ova pumpa ne samo da će zadovoljiti vaše fizičke potrebe, već i očarati vaša čula.

Ne propustite priliku da zakoračite u svet novih senzacija sa našom **penis pumpom**. Naša online prodavnica nudi diskretnu dostavu kako biste mogli bez brige uživati u svojoj kupovini. Pronađite sve proizvode za odrasle na jednom mestu i učinite svaki trenutak koji provodite sami ili sa partnerom još uzbudljivijim. Kupite sada i otkrijte sve što Vam naš asortiman može ponuditi!

## Deklaracija

Model:	Penis pumpa za masturbaciju 31cm REALOV0006
Naziv i vrsta robe:	Penis Pumpe
Brend:	Realov
Boja:	Prozirna
Materijal:	ABS   Silikon   TPE
Miris/Ukus:	Vibrirajući
Barkod:	6935847700032
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,85 KG
---------------	---------